



Budajenő Község Polgármestere

☒2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

☎26-371 068 ☎26-371-062 ✉polgarmester@budajeno.hu

TÁJÉKOZTATÓ

A helyi járványhelyzettel kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adom a budajenői lakosok részére.

Településünkön továbbra sincs karanténba helyezett, illetve koronavírussal fertőzött személy. A május elejei hosszú hétvégére a Kormány által kiadott hatályos rendeleteken és a helyi polgármesteri utasításokon kívül egyéb szigorításokat nem kívánok bevezetni. Kérem Önöket, hogy továbbra is tartsák be a veszélyhelyzetre vonatkozó központi és helyi rendelkezéseket.

A tájékoztató összeállításáig csak az általános tájékoztatók ismertek, a május 04. 00.00 órától várható új rendelkezésekről. A konkrétumokat tartalmazó kormányrendelet még nem jelent meg, amihez igazítva tudnánk az új helyi szabályozásokat kiadni.

Szeretném Önöket tájékoztatni, hogy Budajenőn május 5-én és 10-én 14 órától 18 óráig előzetes tájékoztatás szerint 26 fő személyt fognak koronavírus teszttel ellenőrizni a Semmelweis Egyetem munkatársai az országos szűrővizsgálati program keretén belül. Az érintett személyeket a Központi Statisztikai Hivatal levélben és telefonon egyaránt értesíti.

A március 20-án kiadott óvoda veszélyhelyzeti működésével kapcsolatosan ügyeleti szolgálatot rendeltem el. Az új központi rendelkezés elrendeli, hogy igény esetén 06-18 óra között 5-5 fős csoportokban az óvodák és a bölcsődék akár vegyes korcsoportban is kötelesek a gyerekeket fogadni. Az ezzel kapcsolatos helyi utasítást együtt fogom kiadni más rendelkezésekkel az új kormányrendelet megjelenése után.

Továbbra is felhívom a figyelmüket, hogy van lehetőség a gyermek és más igénylők részére étkeztetés biztosítására.

A virágboltok teljes nyitvatartással működnek a továbbiakban.

Kövessék figyelemmel az operatív törzs központi tájékoztatásait a legfrissebb információk ismerete érdekében.

A hosszú hétvégére mindenkinek kellemes időtöltést és vírusmentes napokat kívánok. A vasárnapi anyák napja alkalmából minden édes- és nagymamát szívből köszöntök.

Budajenő, 2020. április 30-án



Budai István
polgármester *